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Hiányzások: az Egyetem Tanulmányi és Vizsgaszabályzatában foglaltaknak megfelelően, a 

gyakorlatok esetében a félév során háromnál nem több hiányzás lehetséges. 

 

Beszámolók: két alkalommal 10-10 esszékérdés, dolgozatonként minimum 6 jó válasz 

szükséges a félévi aláírás megszerzéséhez. 

 

Tananyag: Mikrobiológia (orvos-, fogorvos- és gyógyszerészhallgatók részére), Semmelweis 

Kiadó, Budapest, 2013. (Szerk.: Ádám Éva); Az orvosi mikrobiológia alapjai (e-tankönyv), 

Semmelweis Kiadó, Budapest, 2019. (Szerk.: Szabó Dóra), valamint az előadások és 

gyakorlatok anyaga. További ajánlott tankönyv: Pál Tibor (szerk.): Az orvosi mikrobiológia 

tankönyve (Medicina Könyvkiadó, Budapest, 2012). Az előadásanyagok az E-learning 

portálon megtalálhatók lesznek (https://itc.semmelweis.hu/moodle/). 

 

Tanulmányi verseny: várhatóan április végén, 60 kérdéses teszt formájában kerül 

megrendezésre. Anyaga: általános mikrobiológia és részletes bakteriológia (az előadások, 

gyakorlatok és tankönyvek anyaga). A versenyen részleges vizsgakedvezmény szerezhető. 

 

Félév aláírása és értékelés: a félévi aláírás megszerzésének feltétele a gyakorlatok 75%-án 

való részvétel és a beszámolók megfelelő eredménye. 

 

Szigorlat: A vizsgaidőszakban minden héten kedden és csütörtökön. Jelentkezés és vizsganap 

módosítás a Neptun rendszerben. A szóbeli vizsga előtt rövid írásbeli beugró van, melyen 10 

kérdésből 9-re (=90%) helyes választ kell adni, ellenkező esetben a vizsga eredménye 

elégtelen. A beugró kérdések a helyes válaszokkal, valamint a szóbeli tételsorok 

megtalálhatók a honlapon. A vizsgák 8:15 órakor kezdődnek, vizsgára jelentkezés, gyülekezés 

a Mikrobiológiai előkészítő (I. emelet E19) előtt. Személyazonosság igazolására alkalmas 

fényképes igazolvány nélkül a vizsga nem kezdhető meg. Sikertelen vizsga ismétlése 

legkorábban a Neptunban meghirdetett következő vizsgaalkalomkor lehetséges. 

 

Kérjük, a Neptun rendszerben frissítsék az adataikat, különös tekintettel az email címre 

és telefonszámra. 

 
Az Orvosi Mikrobiológiai Intézetről és a tantárgyról hasznos információk olvashatók a 

következő címen: http://semmelweis.hu/mikrobiologia/ 
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